
Dr. Kolláth György előadása
Székesfehérváron

Dr. Kolláth György előadása Székesfehérváron
2011-12-21 20:21:56

A  Comenius  iskolába  a  Koppány
utcába várták a szervezők azokat a
fehérváriakat,  akik  szakembertől
szerettek  volna  hallani
Magyarország  jelenlegi  jogi,
törvénykezési  szokásairól.  Kolláth
György  az  előadás  előtt  rövid
interjút  adott  a  Székesfehérvári
Hírhatárnak.

 
 
 
 
 
 

Három  dolog  van,  amit  kiemelek
majd  ebben  a  közel  egy  órában  -
kezdte  a  szakember.  Egyrészt
fontosnak  tartom  elmondani,  hogy
jogász  szemszögből   milyen  képet
mutat az ország. Ez a kép ugyanúgy
mutat  egyébként  a  közgazda,  a
tanár, a tűzoltó, a rendőr, a vadakat
terelő juhász előtt is, hiszen a gondok egy tőről fakadnak és
mindenkire egyaránt vonatkoznak.

A  másik  jelentős  anomália  a
törvényalkotás,  a  parlament
működése  -  tette  hozzá.  Kolláth
György a mai törvényalkotást ahhoz
hasonlította,  ahogy  a  vad
neandervölgyiek  lenyomták a homo
sapienseket.  A  szakember  azt
mondja  erre  válasz  az
alkotmánybíróság  héten  kimondott

döntése,  miszerint a törvényalkotás minden szabályt felrúgva
folyik jelenleg.
 
 
 

Dr.  Kolláth  György  beszélt  az  alkotmányról  is,  ami  -  mint
mondja - eddig is alaptörvény volt, csak mostantól kezdték el
így hívni.
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Év  végéhez  közeledve  a  döntések  januártól  várható
következményeiről is beszélt a jogász, aki hangsúlyozta, egy
jó  alkotmányból  csinált  a  parlament  egy  rosszat,  ami  a
miniszterelnök  személyére  épül,  pedig  a  jog  bibliájának
kellene lennie.

Végül  a  választási  rendszer
formálódó  szabályait  említette
meg  a  szakember  annak
fényében,  kinek  kedvez  az,  és
mennyi ebből a törvény betartása.
Véleménye  szerint  keletkezhet
olyan  közhangulat  ami  a  tiszta
demokratikus  választásokat
kérdőjelezi majd meg. Dr. Kolláth
György  alkotmányjogász  Otto  von  Bismarc  vaskancellár
szavait  idézte,  aki  nem  szerette  Magyarországot,  és  így
vélekedett:  "Minden  magyar  egy  jogász  és  egy  huszár
keveréke." Sok tehát a huszárvirtus kevés a jogi tudás ideje
lenne leszállni a magas lóról - fűzte hozzá Kolláth.

Az  előadás  teljes  tartalma  elolvasható  Dr.  Kolláth  György
honlapján.
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FOTÓGALÉRIA AZ ELŐADÁSRÓL.
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